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Η νέα ανησυχητική έξαρση του πληθωρισμού, το κύμα αυξήσεων και αισχροκέρδειας 
που παρατηρείται το τελευταίο διάστημα σε όλα τα είδη ευρείας κατανάλωσης, προκαλούν 
έντονη ανησυχία στους εργαζόμενους, που για μια ακόμα φορά θα «πληρώσουν το 
μάρμαρο», αφού πλήττονται διπλά και με συρρίκνωση του μισθού τους αλλά και ως 
καταναλωτές. 
 
Τα φαινόμενα κερδοσκοπίας και αδικαιολόγητων ανατιμήσεων παρατηρούνται σε τομείς 
με μονοπωλιακό ή ολιγοπωλιακό χαρακτήρα στα πλαίσια της ελεύθερης αγοράς και στην 
τιμολογιακή πολιτική των Δημόσιων Επιχειρήσεων. 
Η κυβερνητική πολιτική πυροδοτεί την ακρίβεια με τις αυξήσεις που επιβάλλει στα 
τιμολόγια της ΔΕΗ, των ΕΛΤΑ, στα εισιτήρια, στα μέσα μαζικής μεταφοράς, στα διόδια, 
κ.λ.π. ενώ με την ανοχή της, δρα ανεξέλεγκτα η εγχώρια κερδοσκοπία. 
Με την πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων, με το δόγμα του νεοφιλελευθερισμού ότι η 
ενίσχυση του ανταγωνισμού διαμορφώνει καλύτερες τιμές σε προϊόντα και υπηρεσίες, 
ενισχύεται η ακρίβεια.  
 
Η κυβέρνηση πριν να είναι αργά πρέπει να επανεξετάσει και να αλλάξει την πολιτική 
της για να αντιμετωπίσει την πληθωριστική έξαρση που διαβρώνει το λαϊκό εισόδημα και 
αποδυναμώνει την αναπτυξιακή προσπάθεια.  
Το παράδειγμα οφείλουν άμεσα να δώσουν οι Επιχειρήσεις Κοινής Ωφέλειας, που μετά 
την ιδιωτικοποίησή τους στο όνομα του ανταγωνισμού, επιδίδονται σε υπέρμετρες 
αυξήσεις. 
 
Μπροστά σε αυτή την κατάσταση το συνδ. κίνημα επιβάλλεται να πρωτοστατήσει για 
να αναπτυχθεί ένα μαχητικό κίνημα ενάντια στην ακρίβεια ώστε να ανασχεθούν η 
κερδοσκοπία και η φτώχεια.  
 

 Το Ε.Κ.Αρκαδίας και η ΑΔΕΔΥ σε συνεργασία με τοπικούς φορείς διοργανώνουν 
 

                                Συγκέντρωση - Συλλαλητήριο στην Τρίπολη 
 
           την  Πέμπτη  19  Ιουνίου  στις  8 το  βράδυ  στην  Πλατεία  Αγ.  Βασιλείου 
 
Καλούμε τους εργαζόμενους και τους πολίτες του Νομού μας να πάρουν μέρος.  
 
 



 
                           
                         ΜΕΙΩΣΗ ΤΙΜΩΝ  -  ΑΥΞΗΣΗ ΜΙΣΘΩΝ 
 
 
                      Ζητάμε άμεσα να ληφθούν συγκεκριμένα μέτρα.  
 
                       Το συνδ. κίνημα αγωνίζεται και διεκδικεί: 
 
 
Διορθωτικό ποσό με αύξηση μισθών, μεροκάματων και συντάξεων. Υπογραφή 
ικανοποιητικών κλαδικών συμβάσεων. Επαναδιαπραγμάτευση της Ε.Γ.Σ.Σ.Ε.  
 
Να φτάσει στα 1300 ευρώ ο κατώτερος μισθός. Επίδομα ανεργίας στο 80% του μισθού. 
Ουσιαστικές φορολογικές ελαφρύνσεις. 
 
Να παταχθεί η αισχροκέρδεια και να παρθούν μέτρα κατά των εναρμονισμένων 
πρακτικών των καρτέλ (π.χ. διυλιστηρίων, κ.λ.π).  
 
Να ανακληθούν οι αυξήσεις στα τιμολόγια των ΔΕΚΟ (ΔΕΗ, διόδια, εισιτήρια, κ.λ.π).  
 
Στήριξη των δημόσιων αγαθών Παιδεία, Υγεία, Πρόνοια που αποτελούν κοινωνικό 
μισθό. 
 
Κοστολογικό έλεγχο από την πηγή ως την κατανάλωση. Οροφή στις τιμές στα βασικά είδη 
ανάγκης. 
 
Να μειωθεί ο ΦΠΑ στα είδη που καλύπτουν λαϊκές ανάγκες και να μηδενιστεί σε βασικά 
είδη διατροφής. 
 
Να μπει τέλος στη ληστρική κερδοφορία των τραπεζών αγωνιζόμενοι ενάντια στους 
πλειστηριασμούς περιουσιών προωθώντας νομοθετικές ρυθμίσεις.  
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                       Πέμπτη  19  Ιουνίου  2008  στις  8  το  βράδυ 
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